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ΕΚΔΗΛΩΣΗ	

ΘΕΑΤΡΙΚΟ	ΑΝΑΛΟΓΙΟ		με	κείμενα	φοιτητριών	και	φοιτητών	του	ΠΜΣ			

στο	ΘΕΑΤΡΟ	ΤΕΧΝΗΣ	-	Κάρολος	Κουν	

	

Την	 Κυριακή	 25	 Φεβρουαρίου	 2024	 πραγματοποιήθηκε	 στο	 ιστορικό	 «Θέατρο	 Τέχνης-	

Κάρολος	 Κουν»	 στην	 Πλάκα,	 συνάντηση	 του	 ΠΜΣ	 «Δημιουργική	 Γραφή,	 Θέατρο	 και	

Πολιτιστικές	 Βιομηχανίες:	 Καλλιτεχνικές,	 Ερευνητικές	 και	 Παιδαγωγικές	 Εφαρμογές»	 του	

Τμήματος	 Θεατρικών	 Σπουδών.	 	 Η	 συνάντηση	 περιλάμβανε	 ΘΕΑΤΡΙΚΟ	 ΑΝΑΛΟΓΙΟ	 με	

κείμενα	 που	 είχαν	 δημιουργήσει	 φοιτήτριες	 και	 φοιτητές	 του	 μεταπτυχιακού	

προγράμματος	κατά	τον	ενάμισυ	χρόνο	λειτουργίας	του.	

	

							Σε	 κλίμα	 ενθουσιασμού,	 μεταπτυχιακές/οί	 φοιτήτριες/ές,	 διδάσκουσες,	 διδάσκοντες,	

συνεργάτες	του	ΠΜΣ,	φίλοι	και	θεατές	απόλαυσαν	τα	έργα	των	φοιτητριών	και	φοιτητών	

που	δημιουργήθηκαν	στο	πλαίσιο	των	μαθημάτων	του	μεταπτυχιακού	προγράμματος	και	

παρουσίασαν	 οι	 ίδιες/ίδιοι	 στην	 σκηνή,	 ολοκληρώνοντας	 τον	 κύκλο	 από	 την	 παραγωγή	

στην	 παρουσίαση	 των	 δημιουργικών	 κειμένων	 τους.	 Τα	 κείμενα	 είχαν	 θεματικό	 πυρήνα	

τον	 μύθο	 του	 Αλκμαίωνα	 και	 τον	 	 μύθο	 της	 	 Ίριδας	 	 με	 αντιπολεμικό	 περιεχόμενο.	

Ταυτόχρονα	 απέτισαν	 φόρο	 τιμής	 στην	 νομπελίστα	 ποιήτρια	 Louise		 Glück,	 η	 οποία	

απεβίωσε	το	2023	και	είχε		εκδώσει	ποιητική	συλλογή	με	τον	τίτλο	‘Ιρις	με	αναφορές	στον	

φυσικό	και	κλασικό	κόσμο.	



	

							Ακολούθησε	 ανταλλαγή	 σκέψεων	 και	 αφορισμών	 για	 την	 τέχνη	 ως	 μέρος	 του	 ‘Τhe	

Manifesto	Project’,	που	έχει	ξεκινήσει	στο	πλαίσιο	του	μαθήματος	‘Η	δημιουργική	πράξη’	

σε	συνεργασία	με	φοιτήτριες	και	φοιτητές	και	συνεχίζει	με	άλλες	δράσεις.	

	

							Η	 εκδήλωση	 έκλεισε	 με	 ευχές,	 προγραμματισμό	 των	 επόμενων	 εκδηλώσεων	 και	 την	

κοπή	πίτας	από	τη	Διευθύντρια	του	ΠΜΣ,	Καθηγήτρια		κ.	Αγγελική	Σπυροπούλου.	

	

	

Στιγμιότυπο	από	το	θεατρικό	αναλόγιο		με		τίτλο	‘	Ίριδα,	όπως	άγρια	φύτρωσα’.	

	
	

	

	

	

	

	



Η	ώρα	της	υπόκλισης	μετά	το	Θεατρικό	αναλόγιο	με	κείμενα	με	αφετηρία	τον	μύθο	του	

Αλκμαίωνα.	

	
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



Στιγμιότυπο	από	την	δράση	επί	σκηνής	του	‘The	Manifesto	Project	‘.	

	
	


